CTAJIbHOM KOPTYC
KEPAMUYECKASI MEMBPAHA
BHOIKETHOE MCMOSHEHWE

DMP 330H

[Jatuunk paBneHums
3KOHOMWYHOIO UCMONTHEHUSA

OnucaHue

O6LLenpoMbILLIEHHbIR,  YHUBEpCaNbHbIA  AATYUK

nasnenusa DMP 330H skoHoMWyHOro NCMNOJIHEHUS
npefHasHayeH ons n3MepeHus JIaBneHuin
B Avana3oHe oT 1 go 160 bap.

Wryuep Jartymka N 3roTaBinBaeTCH n3

KOppO3MOHHOCTOMKOM HepxaBetowwen ctann 304, a
MeMbpaHa — n3 kepamuku Al203 96 %, 4to nossonseT

MCrnonb3oBaTb  AaTYMK HA U3MEPEHWUW  [aBNEHWUN
BonblUMHCTBA HearpeccuBHbIX cpefl, B TOM u4ucne
cTouHbIix Bog 1 XKKX. Mopenb MMeeT NOBbILIEHHYHO
YCTOMYMBOCTb K neperpy3kam - o 500 % ot
HOMMWHANbHOrO AABNEHUS.

MogaynbHas KoHUenums U3genns no3soiseT coyetaTb
pasfnyHble MexaHu4yeckme 1 6a3oBble 3NEKTpUYECKme
NPUCOEAMHEHUS, YTO NO3BONISIET MPUMEHATb LAHHYI0
MoLeNb [ONs peLleHns LUMPOKOro Kpyra3agay no
M3MEPEHMI0 AaBNEHUS.

O6nactu npumMmeHeHus

KOHTpOJ’Ib TEeXHOJI0TnYyeCKmnx npoLeccoB B
MaLLWHOCTPOEHUN N NMPOU3BOACTBE;
MHeBMaTUYeCKNE 1 rmaopasanyveckmne CUCTeMbl;
CucreMbl KOMMYHaJIbHOTI 0o BO,EI,OCHa6)KeHM9-|,
KaHannsauun, nepepaﬁoTKM 0TX040B.

& C€

InanasoHbl 0...1 5o 0...160 6ap

Tun pasneHus N36bITouHOE, pa3pexeHus

OcH. norpewHocTb CtaHgaptHo 1 % U

BbixogHo# curHan 4..20 MA/ 2-x npoB., 4...20 MA /
HART / 2-x npos., 0...20 MA /
3-x npos., 0...10 B/ 3-x npos.,

0..5B/3-x npos.. v ap.

CeHcop KepaMuuecknit, TeH30pe3nNCTUBHBIN

t° cpepbl uaMepennsa  CraHpgapTHo -25...125 °C

Mex. npucoeauHenne M20x1.5, M12x1, G1/2", G1/4",
1/2"NPT, 1/4"NPT

MpuMeHeHue ObLwenpoMbILLINEHHOE, Ha LUMPOKUNA
AMWanasoH cpefi, He arpeccuBHbIX
K HepykKaBewLLel cTanu n kepaMmmuke
XapakTepucTukm

Inanasonbl gasneHni ot 0...1 6ap go 0...160 bap;
NHuanBuayanbHasa HacTpolika fuanasoHa;

BbixogHoW curHan: 4...20 MA / 2-x npoB., 4...20 MA /
HART / 2-x npos., 0...20 MA / 3-x npos., 0...10 B / 3-x
npos., 0...5 B/ 3-x npo.. 1 ap.;

3almTa oT HeNpPaBUILHOMO NOAKIOUEHUS U KOPOTKOTO
3aMblKaHW;

OnutenbHbI cpok cnyxbel;

B03MOXHOCTb MCNOMTHEHMIN XapaKTepUCTMK oA 3aKas.

D,OI'IOHHVITeHbeIe onuuun

KVICJ'IOpO}J,HOG NCcnojsHeHne.

LEn e -
FaFfaaTae . .

COMWURICATIBR FPROTALSL

ﬂponzaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUSA BHOCUTb USMEHEHUS B KOHCTPYKLUUIO,

BHELWHUM BUA M/MHM KOMMieKTauuio ToBapa, He npueBoasiine K yXyAleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 1 TexHuyeckas cneundukauymns DMP 330H. [lata: 04.07.2025

BDSENSORS.RU



TEXHUYECKHWE NMAPAMETPbI:

ONANA30HbI USMEPEHUN

HoMuHanbHoe u3bbiTouHoe fasneHune Puyg [6ap] -1..0 1 1,6 2,5 4 6 10 16 25 40 60 100 160
MakcuManbHasa neperpyska Pmax [6ap] 4 4 10 10 20 20 40 100 100 200 200 400 800
[asnenue paspbisa Po [6ap] 5 5 12 12 25 25 50 120 120 250 250 500 880
YcTounBoCTb K BakyyMy HeorpaHuueHHoe paspexeHue
XAPAKTEPUCTUKNU
OcHoBHas norpewHocTb® [% U] CraHpapTHoO: < 1
BnusaHmne oTknoHeHua HanpsxeHusa nutanua [% AW / 10 Bl < +0,05
BnusaHune otknoHeHua conpotuenenmns Harpysku [% AW / kOm] < £0,05
JonrospeMenHas ctabunbHocTs [% AW / rop] <+0,3
Spene e [l AHanoroBbI BbIXOAHOW CUrHanN <5
Lindposoit BbIxofHOM curHan <200
BbIXO,U,HOVI CUTHAN / MTUTAHUE
MpoTokon / nHTepdeiic HanpseHue nutauus (Unur) Conpotuenenue B uenu (R) MoTpebnexue Toka
igg :ﬁ ;IjA)I(?'IF;);?X npos.' 122013 (D1 Rmax = (Unar-121/0,02 Om
4...20 MA / 3-x npos. <26 MA
0...20 MA / 3-x npos. Rmax = 500 Om
0...5 MA / 3-x npos.
0..10 B/ 3-x npos. Rmin = 10000 OM
0..5 B/ 3-x npos. 12...36 B (DC)
1...6 B/ 3-x npos. Rmin = 5000 OmM
0...1 B/ 3-x npos. <7mA
HART/ RS-4852
Modbus RTU/RS-4857 )
BJINAHUE TEMIEPATYPbI
Jonyckaemas npueeaéHHas norpewHocts [% AN] <55
JonyckaeMas npusefeHHas norpewHocts [% AW / 10 °C] <10,5
[Onana3oH TepmokoMnexcauum [°C] -25...85
TEMIMEPATYPHbIN IOWNATMA30H
N3mepaemas cpeaa [°C] -25...125 / -25...100 (B 3aBucuMOCTI OT MCMOb3YEMbIX YNNOTHEHMUIA.)
Okpyxatowas cpega [°C] -25...85
Xpaxenue [°C] -25...85
9JIEKTPOBE30MNACHOCTb
3aLwuTa oT KOpPOTKOro 3aMblKaHUs MocTosiHHO
3awwTa ot 06paTHO NMonsapHOCTU NuTanus / obpbisa He nospexpaeTcs, Ho 1 He paboTtaeT
3nekTpoMarHuUTHasi COBMECTUMOCTb MN3nyyeHne n 3almLLéHHOCTb cornacHo EN 61326
YCTOMYUBOCTb K MEXAHUMYECKWUM BO3LAENCTBUAM
BubpocToiikocTb 10 g RMS (25..2000 Iu) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YpaponpouHocTb 100 g/ 11 Mc CornacHo DIN EN 60068-2-27
AJIEKTPUYECKOE NMPUCOEAUHEHUE
CraHpapTHO Paszbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP65
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP67
PasbeMm M12x1,5-KkoHT. / IP67
OnumnoHanbHo Pa3zbem M12x1 MeTannuyeckuin, 5-koHT. / IP67
Kab6.sBog PG7 c kabenem PVC 2m / IP67
TepMeTMUHbIN Kab.BBOA 419 NOrPYXXHOro UcnonHeHns ¢ kabenem PVC 4m / IP68
EmkocTb kabens CurHanbHbI NPOBOL/3KPaH, a TakKe CUrHaNbHbIA NPoBof /curHanbHbli nposog: 160 n®/m
NHaykTnBHOCTb Kabens CUrHanbHbIN NPOBOA/3KPaH, a TakKe CUrHaNbHbIA NPOBOL, /CUrHaNbHbIA NpoBoa: 1MKIH/M
MEXAHUYECKOE NMPUCOEOVNHEHUE
CranaapTHo G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3
G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3
OnunoHanbHo M12x1DIN 3852
1/2"-14NDT 1/4"-18NPT
"ConpoTnenene B uenu (R) ans undposoit nepesauu no npotokony HART > 250 Om.
2CM. KOHMrypaLMio NapaMeTpoB CBA3M B KOHLE oKyMeHTa. [ns uHTepdeiica RS-485 HeobxoanM anekTpuyeckuit pasbeMm ¢ 5-10 1 6onee KOHTAKTHLIMI MUHAMK.
SBknioyaeT HeNMHetHOCTb, rMcTepesnc 1 BocnpoussoanMocTb no IEC 60770. IV - anana3oH namepeHnii. Bo3MOXHO M3roToBReHMe AaTyMKa C MPOTOKONOM KanubpoBKiu.
MpousBoauTens octaBnsieT 3a coboit npaBo 6e3 cneuunanbHOro yBeAoMneHUs BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO, B DS E NSO RS R U

BHELUHUI :17)1% Vl/VIl'IM KOMNAeKTauuio Toeapa, He npueoasLimne K yXyaleHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 2 TexHuyeckas cneundpukaumns DMP 330H. [ata: 04.07.2025



IAKCMNJTYATALUA
MonoxeHne

Pecypc ceHcopa

CpepHsas HapaboTka Ha oTkas
CpepHuin cpok ciy>bbl
[apaHTWIHbBIN cpoK cnyxbbl
KOHCTPYKLUMA

UWtyuep

MembpaHa

YnnoTHeHUs

Konyc
O6onouka kabens

CreneHb 3awuTsl kopnyca no FOCT 14254

Macca nsgenus, He 6onee

YcTONYMBOCTb K Cpeaam

"Bo3Mo3HO Tonbko Anst TemnepaTypbi -25 °C < Tpab < 100 °C.m naenenns PHp < 600 6ap. BeibnpaeTca aBTomMaTnyeckn npu aasnequn Pupg > 100 6ap.

J-||06oe [CTaHAapTHO I'IPI/IBOP KaﬂMﬁPyeTCﬂ B BEPTUKAJIbHOM NMONOXEHUN C HanpaB/eHHbIM BHU3 MeXaHU4YeCKnuM I'IpMCOe[ILI/IHeHMEM]

100x10°¢ uukNOB Harpy>xeHus
He meHee 100 000 y

14 net

1 ropn

Hepxasgetowas ctanb 1.4301 (304)

Kepamuka Al203 96 %

CraHpapTHo: FKM (dTopucTbiit Kayuyk - viton®)(ans remnepatypsi - 25 °C < Tpab < 125 °C. Pua < 100 6ap)

OHLI,VIOHaJ'IbHO: NBR (ByTapMeH-HUTPUNbHBIN KaywyK]1
CranpapTHo: HepxaBgetouaa ctanb 1.4301 (304)
PVC - nonusuuunxnopug (-5...70 °C), cepbiii @7,4 MM

CranpapTHo: IP65
OnuwuoHanbHo: P67

0,14 xr

MNopbop MaTepuanoB yacTen AaTymKa, B3aMMOLEWCTBYOLLNX C U3MEPSIEMON CPeAoi — UMeeT
pekoMeHAaTenbHbIV XapakTep. [lponsBoanTenb He rapaHTpyeT paboTocnocobHOCTb AaTuMKa

C XMMNYEeCKn arpeccmBHbIMnN U / U ropaynMu cpepamu.

I'Iponzaop,menb ocTaBnisieT 3a coboit npaso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUSA BHOCUTb USMEHEHUS B KOHCTPYKLUUIO,
BHELWHUM BUA M/MHM KOMMieKTauuio ToBapa, He npueBoasiine K yXyAleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 3 TexHuyeckas cneundukauymna DMP 330H. [lata: 04.07.2025

BDSENSORS.RU



BD|
MEXAHWYECKME NPUCOEOVNHEHWNA/ PASMEPDI:

—— o 3 —— |-——rs 36

0w w
Lp] [p]
| ““I‘“—DIN 436504 l ““T—DIN 436504
] | =35 _— : [—@35
© |
| @ !
* ; *
=] |t—
& | 26,5 © ol | 0265

I
: \S we7 I \—S W4

- : o
T
¥
* ——| ~—0D
t— ) —rif
|t— 1 2 (5 —|
D D
G1/2" DIN 3852 G1/4" DIN 3852
M20x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852

[ ] [

20

14 e
— )
15

=—1/4" NPT 1/2" NPT 9'5

- |06

1/4"-18NPT 1/2"-14NPT G1/4" EN 837-1/-3

t— ) — ]

D
G1/2" EN 837-1/-3
M20x1.5 EN 837-1/-3

“MapaMeTp MOXET MEHATbLCS:

- C AMana3oHoM U3Meperus > 40 6ap UK C UCNOTHEHNEM <UCTIONIHEHME C YYYLIEHHbBIMI METPONOTMYECKMMM XapaKTEPUCTUKaMN» KOPMYC AaT4NKa ANUHHEE Ha 5 MM;
- C BbIXOAHBIMU CUrHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» u «HART / RS-485 / 4-x npoB.» kopnyc AaT4uka AnvHHee Ha 42 MM;

- € BbIXOAHBIM curHanoM «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» Kopryc AaTumka AfuHHee Ha 34 MM.

MpoussoauTenb ocTaBAseT 3a coboit NpaBo 6e3 cneunanbHOro YyBefOMAEHUS BHOCUTL U3MEHEHNS B KOHCTPYKLMIO, B D S E N S 0 RS R U
BHELIHWUI BUA W/MAN KOMMIEKTALMIO TOBapa, He MPUBOASLLME K YXYALIEHNIO €70 Ka4eCTBEHHbIX XapaKTepuCcTUK.

C1p. 4 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330H. Bepcusi: 3.0. lata: 12.01.2023



ANEKTPUYECKWE MPUCOEOVNHEHWA/ PABMEPHI:

CTaHpapTHo:

o
1Al T

Pasbem DIN 43650
(ISO 4400) / IP 65 unu
pa3beM DIN 43650
(IS0 4400) / 1P 67

r—1]10.5

Paszbem M12x1,
5-koHT. / IP 67 nnu

OnunoHanbHo:

@274

243"

15
15

-2 2

pa3beM M12x1
MeTananyeckum,
5-KkoHT. / IP 67

Kab. BBog PG7 ¢
kabenem PVC 2 m /

IP 67

10.5

&

105

(D)

N\

[epMeTnyHbIN Kab. BBOA 4151 MOMPYXXHOMO

CEYEHMA MPOBOAOB M JMAMETPbI KABEJIEWN:

ucrnonHeHus c kabenem PVC 4 M/ IP 68

3ﬂeKTpVI‘-IECKoe npucoeguHeHue

CeueHue nposoga kabens (Makc.), MM?

OunameTp kabensi, MM

Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 65 15

Pasbem DIN 43650 (1SO 4400) / IP 67 ' 6.8
PazbeM M12x1 MeTannuyeckuin, 5-koHT. / IP 67 0,75

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 014 5
lepMeTUYHbIN Kab. BBOA A8 NOTPYXKHOro ncnonHeHnus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 68 ' 7,5

ANEKTPUYECKME PA3BEMbI:

KoHTakTbl pasbema
MopkntoyeHne BbIBOAOB Pasven DIN 43650 (1SO 4400) Pasbem M12x1 LiseT npoeoga (DIN 47100)
5-KOHT.
CvrHan + 3 3 3eneHblil (yepHbiii)
3-x npos. MuTaHue + 1 1 Benbiit (kpacHeii)
Cxema 2-x pos. MuTaHne — 2 2 KopuuHessblit (cuHmi)
Cxema P
3aseMnieHune GND 4 KenTto-3eneHbii
MnTaHue + - 3 Benbii (kpacHbiit)
4-npoe. MuTaHue - - 1 KopuuHesbliit (cuHui)
Cxema A - 4 KenTbiit
(RS-485) B - 5 3eneHblil (yepHbiii)
9KkpaH - 2 Kento-3eneHbi

npOMBEOAMTEHb ocTaeniseT 3a coboi npaso 6es cneunanbHOro yseaomMseHusa BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKUMIO,
BHELHWUI BUA, VI/VIHM KOMnneKTauuio ToBapa, He NnpuBoAsLLMe K YXyALIeHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330H. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023

BDSENSORS.RU




CXEMA MOAKITHYEHUA:

nuTamne + N °+
nuTanve + -~ @ + T
i I y P —J ‘ Unut
—— Unut [
| nuraHue - |
nuTaHue - | I - 0 _
| 7 - I |eexon+ ! !
I MA
2-npoBoAHan NUHUA (BbIX. CUrHan - TOK) ”
3-npoBogHas NUHUA (BbIX. CUrHan - TOK)

+ nuTaHME + /\ O+

P nATaHue + ) o P
41 vnut

NUTaHWE -

—O .
B
Vv
RS-485] A

A
= i .!llBIGND

nATaHWe -

J S .

) BbIX04 +

3-npoBogHan NUHUA = e ues| e
(BbIXOAHOW CHUrHan - HanpsAxXeHue) 4-NpOBOAHAS NUHUSA
(uHTepdeiic RS-485)
+
P niradne ,‘\\ OMA +
|
1
—d | RH Unur
|
NnUTaHue - I
| 9 1.
B HART- "
oMnboTep
mMmogem

2-npoeogHasn NUHUA (BbIX. curHan — Tok u HART)

BDSENSORS.RU

I'Ipomzaonvnenb ocTaBnseT 3a cobou npaso 6e3 cneunanbHoro yBeAOM/IeHUs BHOCUTb U3MEHEHUA B KOHCTPYKLUUIO,
BHELHWUI BUA, n/vnm KOMnneKTauuio ToBapa, He NnpuBoAsLLMe K YXyALIeHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakKTepucTuk.

C1p. 6 TexHuyeckas cneundukauus DMP 330H. Bepcus: 3.0. lata: 12.01.2023



KO 3AKA3A )11 DMP 330H:

DMP 330H XXX XXXX X XXX XXX XXX
W3MEPAEMOE OABJIEHUE
MN3bbITouHOE B bap -
ONAMA30H U3MEPEHWN
0...1 6ap 1001
0...1,6 bap 1601
0...2,5 bap 2501
0...4 bap 4001
0...6 bap 6001

0...10 6ap 1002
0...16 6ap 1602
0...25 bap 2502
0...40 6ap 4002
0...60 bap 6002

0...100 6ap 1003
0...160 6ap 1603
-1...0 6ap X102
no 3anpocy ykasaTb npu 3akase) 9999
BakyyMeTpuyeckoe nasneHue, no sanpocy (ykasaTb npu 3akase) XXXX
BbIXOLHOW CUrHAN / MUTAHUE
4..20 MA / 2-x npoB. / 12..36 B
4...20 MA / HART / 2-x npoB. / 12..36 B
4..20 MA / 3-x npoB. / 12..36 B
HART / RS-485/ 12...36 B'
Modbus RTU / RS-485/ 12...36 B!
0..20 MA / 3-x npoB.. / 12...36 B
0..10 B/ 3-x npos. / 12...36 B
0..5B/3-xnpos./ 12..36 B
0..1B/3-xnpos./12..36 B
1...6 B/ 3-x npoe. / 12..36 B
0..5MA/3-x npos./12...36 B
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

So~IT-~

O 00 O~ U &~ W N

3JIEKTPUYECKOE NPUCOEOAUHEHUE
PasbeM DIN 43650 (ISO 4400) / IP65 100
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP67 EOO
Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP67 400
TepMeTnuHbIi Kab. BBOA 41 MOrpy>HOro ncnonHerus ¢ kabenem PVC 4 m / |P68? TRO
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NPUCOEAVHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 500
M12x1 DIN 3852 600
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
1/2"-14NPT NOO
1/4"-18NPT N40
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase) 999

'CM. KOHGUrypaLMio NapaMeTpoB CBA3M B KOHLe AoKyMeHTa. [ins uHTepdeiica RS-485 He0bX0AMM 3neKTpUUECKMii pasbeM ¢ 5-10 1 6olee KOHTaKTHBIMI MMHAMN.
2[locTynHbl pasnuuHble TG kabenelt 1 U ANUHBI (RoNyCTUMas TeMnepaTypa 3aBUCHT OT BuAa Kabens).

BDSENSORS.RU

MpousBoauTens octaBnsieT 3a coboit npaBo 6e3 cneuunanbHOro yBeAoMneHUs BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO,
BHELUHUI BUa VI/I/IHM KOMNAeKTauuio Toeapa, He npueoasLimne K yXyaleHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 4 TexHuyeckas cneundpukaums DMP 330H. [arta: 04.07.2025



KO 3AKA3A )11 DMP 330H:

DMP 330H (npogomxenne) XXX — XXXX X XXX XXX XXX

MCMNOJIHEHUE
Cra HOAPTHOE (agantupoBaH k akcnayataumm B PO) (focMosepka 8 opranax craHaapTu3aumm no Tpe6osanuio. B koHue ykaseisaeTcs kog «[T».) 00R
CTaHAapTHOE (ananTuposak k skcnnyataun s PO) C MpoTokosnioM kanubposku  OTR
McnonHeHune ¢ yny4yweHHbIMU MeTPOJSIOTMHeCKUMN XapaKTePUCTUKAMMU (YctoitunsocTb K neperpyskaMm cuuxaetcs He 6onee yem Ha 35 %.) 01R
Bepcw;l ONa Knucnopopa (CynnotHennenm «FKM (¢propuctsiit kaydyk - viton®)»; Pra < 170 6ap.) 007
3anuBka Kopnyca gatyumka komnayHgom 037
© HOﬂCTpOﬁKOVI HYy/eBoro 3Ha4eHus (005 BEIXOAHBIX CUTHANOB «4...20 MA / 2-X NpoB.» ¢ KogoM «1».) 0ZR
2-x OManasoHHOEe UCMOSIHEHW (Ans BbixoaHbIX CUrHANOB «4...20 MA / 2-x NpoB.» ¢ KofoM «1».) 02R
3-x AManasoHHOEe MCMOMHEHW ([ns BbIXOAHbIX CUTHAN0B «4...20 MA / 2-X NpoB.» ¢ KoAOM «1».) 03R

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)] 999

Mpumep 3akaza: DMP 330H-6002-1-400-22-0TR-I'T

I'Ipomzaop,menb ocTaBnisieT 3a coboit npaso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUSA BHOCUTb USMEHEHUS B KOHCTPYKLUUIO, B DS E N S 0 RS . R U
BHELWHUM BUA M/MHM KOMMieKTauuio ToBapa, He npueBoasiine K yXyAleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 5 TexHuueckas cneundukauymnsa DMP 330H. [lata: 04.07.2025



KOHOUTYPALUWA NMAPAMETPOB CBA3K M0 NMPOTOKOJTY
HART/RS-485:

Kop ctanpapTHoi koHdurypaumm: 142-A-1200-1 (ecnu npu 3akase He ykasaHa uHas). XXX X X X
MUTAHUE

12..36B 142
PE>XXMUM U3MEPEHUI
HenpepbiBHbI A
Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase) B
CKOPOCTb B BOAAX
1200 6o, 1200
2400 6op 2400

TEPMOKOMIMEHCALNA
0..70°C 1
KOHOUTYPALUNA NAPAMETPOB CBA3W MO MPOTOKOJTY
MODBUS RTU / RS-485:
Kop ctanpapTHom koHourypaumm: 142-A-1200-1 (ecnu npu 3aka3e He ykasaHa uHas). XXX X X X

MUTAHUE

12..36B 142
KOHTPOJIb C BUTOM MPOBEPKW YETHOCTU
HeT KoHTpons YyeTHoCTH 0
HeveTHbI L
YeTHbIN S
CKOPOCTb B BOJIAX
4800 6op, 4800
9600 6o 9600
19200 6on 19200
38400 6og 38400
TEPMOKOMMEHCALMS

0..70°C 1

MpousBoauTenb ocTaBnseT 3a coboit npaBo 6e3 cneuunanbHOro yBeAOMIEHNUS BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLIUIO, B DS E N S 0 RS . R U
BHELUHUI BUa VI/I/IHM KOMNAeKTauuio Toeapa, He npueoasLimne K yXyaleHUo ero Ka4yeCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 6 TexHuyeckas cneundpukaumns DMP 330H. lata: 04.07.2025



NMPUHAOJNEXHOCTW:

[emnoepsl rugpoypapos TTR 1...9

[Byx-BeHTMAbHbIE Bnokn VS 200M 13 HepxaBetower ctanun 316L

MpuBapHble afanTepbl A5 MOHTaXa AaTYMKOB C TUMaMu pe3bb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN 3852; G1/2" EN
837-1/-3

4-3HaunHbIN cBeTOAMOAHBIN nHAnKaTop PA 430:

- cBobopHO MacwTabupyeMoe oTobpaxeHne AvanasoHa U3MepeHnit;
- ycTaHaBnuBaetcs Ha pazbeM DIN 43650 (ISO 4400) patuuka (B
pa3pbiB Lueneit) n He TpebyeT fononHUTENbHOrO NUTaHKs (NuTaeTcs ot
IMHWM caMoro gaTunkal;

- pasbeM MHAMKATOpa C BO3MOXHOCTbIO nosopoTa Ha 300°;

- pabounin TeMnepaTypHbI AranasoH -25...85 °C. BoaMoxHble
BapuaHTbl UCMOHEHWI:

- BOMOJTHATENIbHO OfiHA WY ABE rpynbl NPOrpaMMUpyeMblX BbIXOAHbIX
KOMMYTaLMOHHbIX KOHTAKTOB;

- Exia-Bepcus.

KoHdwurypatop ADAPT-100: Mcnonb3yeTca ans nepekiioyeHns
[Mana3oHoB M NOACTPOMKM HYSIeBOro 3HAYEHWS BbIXOLHOMO CUTHana
naTymka

HARD - mogem ADAPT-300

MoppobHee 03HAKOMUTLCH C yKa3aHHbIMU aKCeccyapaMm MoXHO Ha caiiTe https://www.bdsensors.ru/

ﬂponzaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUSA BHOCUTb USMEHEHUS B KOHCTPYKLUUIO, B DS E N S 0 RS . R U
BHELWHUM BUA M/MHM KOMMieKTauuio ToBapa, He npueBoasiine K yXyAleHUo ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepucTuk.

Ctp. 7 TexHuyeckas cneundukauymna DMP 330H. [lata: 04.07.2025



	DMP 330 H ФИН
	DMP 330H_compressed 4
	DMP 330H_compressed 5
	DMP 330H_compressed 6



